

Красная нить одной судьбы

Великая Ева

Ева Великая

Красная нить одной судьбы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69846781

SelfPub; 2023

Аннотация

История жизни двух влюблённых людей, объединившихся одной красной нитью судьбы. Прошедшие через все трудности в образе животных. Где их чувства подобны фениксу.

Ева Великая

Красная нить одной судьбы

Что такое любовь?! Часто задаваемый вопрос, и скорее всего правильного ответа на него нет. Так как каждый ощущает это чувство по-разному. Кто-то сравнивает любовь с химией, кто-то с привычкой, с различными эмоциями и комфортом.

Любовь- это объединённое слово, множественных проявлений к другому человеку. Любовь- это легкость, чувство радости и личной сокровенности. Любовь – это то, что мы думаем, когда рядом нет любимого человека. Любви не нужны доказательства, любовь в душе, а не в словах. Любовь – это химия, вы как два элемента которые не можете друг без друга. Любовь как орви словно простуда, затянувшая на многие года. Есть древняя легенда, которая гласит о том, что два человека предназначенные друг другу связаны одной красной нитью судьбы.

Давно в густом лесу, расположенном глубоко в сердце России, жил великолепный Тигр. С его гладкими светлыми и черными полосами он был широко известен своей силой, ловкостью и царственной внешностью. Он правил лесом нежной, но твердой лапой, обеспечивая гармонию между всеми его обитателями.

Однажды, прогуливаясь по своим владениям, Тигр наткнулся на хитрую Лису. Со своим огненно-рыжим мехом и хитрыми глазами. Уже тогда Лисица начала хитрить, чтобы заполучить Тигра. Она всегда была на шаг впереди своей добычи, перехитрив ее своими хитрыми стратегиями. Но она не подозревала, что перехитрит лишь самую себя и полюбит Тигра.

Загоревшись любопытством, он подошел к Лисице и предложил ей вызов. ««Дорогая Лиса», – сказал он, – я слышал рассказы о твоём ужасном характере. Давай поучаствуем в битве, если я смогу усмирить твой характер, ты навсегда станешь моим другом, если нет, то я разрешу тебе продолжить кошмарить зверей этого леса.» Хитрая Лисица, никогда не отступающая перед вызовом, с лукавой ухмылкой согласилась. Лесные звери собрались вокруг, желая стать свидетелями этого столкновения, они наблюдали за ними долгое время и пытались помешать Тигру и всячески провоцировали Лису. Но чем больше они играли друг перед другом, тем больше влюблялись, не замечая этого. Первым заданием была загадка. Тигр поставил вопрос, который требовал глубокого осмысления и острого наблюдения, но Хитрая Лисица, с ее острым умом, быстро расшифровала ответ, оставив Тигра под впечатлением от ее остроумия. Затем Лисица вызвала Тигра на стратегическую игру. Они играли в шахматы, каждый ход был обдуманным. Тигр демонстрировал свое стратегическое мышление, но хитрые ходы лисицы удивля-

ли его на каждом шагу и очень часто выводили из себя. Но сдержанный характер сильного хищника, смог преодолеть все преграды, не смотря на то что Лисица очень часто пыталась схитрить. Пока лесные звери пытались создать конфликт между двумя игроками, Тигр понял, что нашел настоящий источник вдохновения. Он восхищался ее способностью перехитрить противников и решать сложные проблемы. С этого дня Тигр и хитрая Лисица стали друзьями, делась своей мудростью и остроумием с лесными существами. Вместе они организовывали регулярные собрания, на которых бросали вызов животным, разгадывали загадки, участвовали в стратегических играх и делились своими историями триумфа и сообразительности. Но лесные звери были завистливы и всячески пытались это скрыть. Молва об их собраниях разнеслась повсюду, привлекая существ из дальних стран, стремившихся засвидетельствовать величие Великого Тигра и Хитрой Лисы. Ученые, философы и авантюристы стекались в лес, желая учиться у мастеров остроумия. Итак, лес стал центром знаний и вдохновения, и все благодаря союзу Тигра и Лисы. Их наследие жило, поскольку будущие поколения животных продолжали собираться, делиться историями и бросать вызов интеллекту друг друга.

Одна из самых умных Лисиц, нашла способ общаться с Тигром. Она учила его Лисьему хитрому обонянию и знанию лесных троп. В свою очередь, Тигр показал Лисе си-

ду и мощь, которых она никогда не видела у других животных. Они умело дополняли друг друга, создавая прекрасную гармонию любви в дремучем лесу. Он хотел защитить её от опасностей, которые может представлять жизнь в этом мире.

Когда солнце село, заливая лес каскадом золотистого света, Тигр и Лиса стояли рядом, и их сердца болели каждый раз, когда они были в разлуке. Они пережили многое и на время забыли о своем споре. Они прониклись к друг другу всей душой и уже не хотели существовать друг без друга. Все вокруг знали о их любви, но никто не мог прекратить или объяснить эту волшебную связь. Лисица целыми днями смотрела за поведением тигра, пытаясь понять его язык общения. Она заметила, что Тигр общается методом воспитания, учения и противоречиями. Обладая острым умом, Лиса стала копировать поведения Тигра, а также привлечениям его внимания делать всё наоборот, надеясь установить связь с могучим Тигром. После нескольких попыток усилия Лисы окупились. Тигр, удивленный способностью лисы имитировать его язык, осторожно приблизился к ней. Лисица с озорным блеском в глазах приветствовала Тигра низким рычанием, имитируя его собственный голос. Тигр, впечатлялся умом и сообразительностью Лисы. Ему казалось, что у них один язык любви, но ведь это два абсолютно разных хищника. Дни превращались в недели, и лиса и тигр часами беседовали, делились историями и обменивались мудростью. Они рассказали о своих приключениях, встречах с другими жи-

вотными и уроках, которые они усвоили на этом пути. Лесные существа собирались вокруг, желая послушать их рассказы, потому что они были очарованы красноречием и обаянием дуэта. Со сменой времен года связь между Лисой и Тигром крепла. Они обнаружили, что, несмотря на различия, их объединяет любовь к знаниям и желание исследовать мир. Однажды, прогуливаясь по лесу, они наткнулись на скрытую пещеру. Любопытство взяло над ними верх, и они решили зайти внутрь. К своему удивлению, они обнаружили древние свитки, наполненные забытыми историями и забытой мудростью. Волнение наполнило их сердца, когда они осознали, на какое сокровище наткнулись. С того дня Лиса и Тигр стали охранниками пещеры, посвятив себя сохранению знаний внутри. Они часами расшифровывали древние тексты, переводили их на язык леса и делились своими впечатлениями. Тогда они наткнулись на древнюю мудрость объединения душ и провели ритуал, где поделились частями души и внутренних качеств друг с другом. С тех пор между ними образовалась сильнейшая ментальная связь.

Но все животные не могли понять, почему они вместе и как между ними могли образоваться чувства, ведь они абсолютно разные. Что отличает Тигра и Лису? Почему они не совместимы? Если Тигр – это домашний тигр, то Лиса – это дикое животное, которое свободно бродит по лесу. Тигр и Лиса живут в разных мирах. Как им жить вместе и быть счастливыми? Тигр любит комфорт, Лиса же любит свобо-

ду. Для Тигра дом – это его крепость, а для Лисы – ее свобода. Тигру нравится все делать самому, Лисе же хочется, чтобы кто-то помог ей. Поэтому Тигр хочет все иметь сам, и как можно больше, а Лиса, наоборот, боится, что ее не будут уважать, если она сама не будет все делать. Тигры – лидеры, а Лисы ведомые, поэтому Тигр будет руководить Лисой, а не наоборот. У Тигра есть цель, которой он хочет достичь, у Лисы же цели духовные. Лиса живет сегодняшним днем, Тигр же стремится к будущему. Тигры очень любят власть, Лисы наоборот. Тигр стремится быть в центре внимания, Лисам же это не нужно. Тиграм нравятся праздники, Лисам – будни. Тиграм нравится смотреть на огонь, Лисам нравится смотреть в огонь. Тигры любят все яркое, Лисы относятся к ярким цветам. Тигров очень привлекают звезды, Лисов – Солнце. Тигры склонны к риску, Лисы наоборот. Тигру нравятся высокие, Лисе – низкие. Тигры ценят красоту, Лису же в первую очередь интересует содержание. Лисы обожают слушать музыку, Тигры – петь. Лисам нравится ходить по магазинам, Тиграм – покупать. Тигров привлекают большие города, Лис – маленькие. Тигр очень привлекателен для Лисы. Он силен, красив и обладает большим запасом энергии. Однако он не любит, когда его беспокоят, и может быть очень ревнивым. Лиса, напротив, очень активна, но ей не хватает упорства и трудолюбия, поэтому у нее могут возникнуть проблемы с поддержанием отношений с Тигром. Они очень разные и это прекрасно. И этим история и невероятна. Тигр

и лиса – это животные, которые своим поведением, повадками и образом жизни похожи друг на друга. В их отношениях нет ничего удивительного, если учесть, что они являются представителями одного вида.

Животные часто размышляли об этом и старались вмешаться в эту связь, ведь сам король тропического леса любил Лису. Но они не знали сколько трудностей Тигр и Лиса испытывают вместе. Шло время и Тигр с Лисой всё больше и больше становились ближе. Их чувства становились крепче. Они желали, чтобы их дружба была вечной.

Проживая вместе дни Тигр перестал понимать, что Лиса свободолюбивое животное и часто гневался из-за одиночных походов Лисы по лесу. В то время как Лиса не понимала, от чего именно хочет уберечь её Тигр. Они менялись знаниями и вкладывали в друг друга свою жизнь, мечтая о том, что однажды их примет весь мир. Но проблемы нарастали, враги охотились за ними и пытались подавить своей силой и мощью, но они не понимали, что эти два животных вместе, сильнее. Конфликтов было много и между Тигром и Лисой. Лиса стремилась к высшей степени дружбы, но Тигр этого боялся и не подпускал на столько близко к себе Лису.

И вот как-то Лиса ушла бродить по лесу одна, Тигр узнав об этом так обозлился, что решил больше не пускать её на свою территорию, но спустя время он понял, что Лиса может сама постоять за себя и перестал бояться отпускать её одну в лес и попросил прощение. Они примирились, но трудности

их бытия вместе только начинались. В лес пришли охотники, все звери спрятались по своим убежищам, но им удалось поймать Тигра. Лиса была в бешенстве, но не как не могла помочь Тигру. Она ждала и верила, что он выберется из рук злодеев и вернется в свое логово. Их тоска друг по другу была бесконечной, Тигр искал способы вернуться в свой лес из зоопарка, в который его привезли. В лесу стало холодно и одиноко и единственным выходом Лиса решила, что это попросить помощи у королевской семьи тропического леса. Громкий рык был слышен на всю округу, «Лиса не может быть в крепких связях с Тигром» и прогнали Лису с этого леса. Лиса отчаянно бродила по полям и болотам, в надежде что Тигр выберется и сможет её найти. И вот спустя время Лиса пришла в заповедник, уставшая, страдающая от боли в лапах и умирающая от голода. Но слух о союзе её с Тигром был слышен и там. Ей строили большие преграды на пути. От усталости Лиса упала и заснула. Проснувшись она увидела рядом с собой множество других Лисят, которые помогли ей утолить жажду и дали место в своей пещере где они обитали, они приняли её в свою семью и заботились о ней.

Тигр попав в зоопарк сходил с ума, он всё ждал эти дни, когда он сможет вернуться в свой дом, он хитрил и искал связь с другими животными чтобы понять принцип зоопарка. Через какое-то время в зоопарк случайно попал ЁЖ из того самого тропического леса, Тигр увидев его был рад и решил спросить, что сейчас там происходит и как там Лиса.

Но всем животным запретили разглашать о том, что Лису прогнали. Ёж сказал Тигру, что Лиса покинула лес и никто о ней ничего не слышал. Тигр был растерян, ведь это предательство, он не находил себе места и не знал, как поступить.

Лиса в это время с птицами посылала ему разные весточки, единственное что она понимала, это то почему она не должна больше возвращаться в этот лес. Она сказала Тигру, что сама ушла. Она не хотела нарушать законы его леса и нарушать баланс его семьи. Всё это время рядом с Лисой крутился Лис, такой же свободолюбивый и хитрый, он видел, как Лиса тоскует по Тигру и решил помочь ей, предложил объединиться. Тигр узнав об этом возгласил Лису главной предательницей леса. Спустя время Тигру удалось сбежать из зоопарка, и он вернулся в свой дом. Он пытался понять причину ухода Лисы и в тоже время не хотел принимать реальность, он возненавидел её. Лиса пыталась не вспоминать о Тигре, но годы шли, а его качества в себе она всё больше и больше замечала. И вот ей уже не хватает той клетки, не хватает всех навыков Тигра. Но гордость Лисы не даст ей вернуться обратно. Тигр в это время расширил лес, пригласил новых животных и искал себе среди них настоящую Тигрицу. Но встречая Тигриц ему всегда не хватало в них качества той самой Лисы. Они жили друг без друга и были счастливы иногда тоскуя о друг друге. Шли года уходили обиды и гордость, их навыки продолжали расти и вроде бы они уже привыкли быть друг без друга, но они забыли, что между ними

красная нить судьбы.

И вот спустя множества лет Лиса решила вспомнить любимые тропы и решила прогуляться и встретила на одной из троп Тигра где поделилась с ним своими переживаниями и как сильно она скучала по их дружбе. Но Тигра лишь волновала её плоть и то почему она без какой-либо причины решила покинуть лес. Лиса набралась смелости и решила будь, что будет расскажу всё как было на самом деле. Тигр был шокирован услышанным и не знал, как на это реагировать. Он сомневался в словах Лисы, но и отпустить её уже не мог, ведь его интересовало всё то что в ней есть. Но и принимать в свой лес он её не собирался. Лиса признала свою вину, перед Тигром. Но Тигр всё же делал акцент, что это всё равно была вина Лисы. Лиса не знала, как себя вести и просто всё пустила на самотек в надежде что все измениться.

Тайком в ночной глуши они встречались на этих тропах, боясь, что лес снова будет их осуждать и не примет. Но они встречали на этих тропах и других зверей, которые не замечали, что между ними что-то вновь зарождается. Лиса же в свою очередь прогнала всех лишних лис из своей жизни. Вернулась к своей семье. Но тайные встречи с Тигром затянулись. Лиса не могла найти себе места ведь она всё ждала высшей степени их дружбы, а Тигр боялся, что Лиса сбежит вновь ведь он не верил ей и всё так же боялся сблизится с Лисой на много больше. И вроде бы нужно объединится и идти на пролом, но страх не давал этого сделать. Тигр уве-

рял Лису, что придет то время, когда они смогут спокойно и открыто гулять по лесу. Но он забывал, что Лисы очень эмоциональны и не давая им положительных эмоций, Лисы начинают становиться собаками и скалиться. Тигр не понимал, что Лисе от него нужно, ведь он же дает ей свою дружбу. Опечаленная Лиса не хочет разрывать нить, но и скрываться она больше не может.

Шли дни, недели, месяца их таинство и загадочность росла. Пришло время для создания семей. Но сделать они этого не могли, они понимали, что их не примут другие животные, но Лису это больше не волновало, а Тигр не мог, ведь в его владениях весь лес и он не мог этого лишиться. Семья Тигра искала ему разных Тигриц, Тигр делал вид, что ему все не по душе. Лиса же спряталась в своем убежище и надеялась, на любовь Тигра в надежде, что они обретут покой. Лиса понимала, что ей не нужны другие Лисы и встречи с ними ей не нужны, она переосмысливала ходы Тигра и понимала, что он никогда не пустит её уже в свой лес. Лисам не свойственно принимать решения они слишком ведомы, но при этом хитры, поэтому Лиса решила попробовать доверится Тигру, но и не забывать про свою Хитрость. Но Тигр замечал это и не давал даже малейших попыток схитрить. Смотря на различных Тигриц, Тигр хотел, чтобы их качества были в Лисе, но она не могла их принять и не понимала для чего, ведь её вид животного особенный и наделен всеми нужными качествами. Тигр хотел, чтобы Лиса научилась добывать лучшую до-

бычу леса, но забывал, что она научилась всему сама и высшая добыча ей не по силам. Оставаясь наедине с собой Лиса изучала себя с новых сторон, узнавая новую себя, Лиса привыкла добывать сама, не прося помощи у других животных, хотя слишком сильно нуждалась в ней. В то время как Тигр помогал Тигрицам и даже не думал о Лисе. Он думал лишь о последствиях, чтобы его Лиса не сбежала вновь. А Лиса уже обвязав вокруг шеи эту красную нить, говоря Тигру о том, что им надо быть ближе чтобы нить не перетянуло ей шею. Но Тигр не понимал этих слов, он думал, что хитрюга хочет его вновь перехитрить и сфокусировать его внимание только на ней. Но Тигр тоже хотел, чтобы Лисичка принадлежала лишь ему и всячески хитрил, и приручал её.

Много лет прошло, а Вожак всё так и не решился на высшую степень их дружбы. Долгое время они хранили свою тайну красной нити и терпение у двоих уже было на исходе. Шея Лисы обматывалась всё сильнее и сильнее. Тигр всё так же просматривал новых предлагаемых ему Тигриц. Вот однажды, одна Тигрица пришла ему по душе, помогая ей он забыл о существовании Лисы, но и не отпускал её в свободный мир. Он сближался с Тигрицей и забывал о красной нити, которое обмотана вокруг Лисицы. Нитка всё сильнее и сильнее сжимала шею Лисы, с каждой минутой все меньше попадало воздуха в её легкие. Запястье Тигра горело от боли и отдавало в самое сердце. Осознав, что нить убьет двоих он скорее побежал к Лисе, но воздух в её легких уже за-

кончился, увидев это Тигр ослабил нить, прижал к себе Лису, замедлился пульс, красная нить обвязала их несколькими кругами, вспыхнула и забрала их с собой. В мир объединения душ.